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o dE=d s2 Adls 240 g
550,000 * 23| 1,100
02 2224 4| 9,300 6,900 2,400
O Z222=2 2 AHA 4,800
o NMEEH MI|Z 400,000& = 12&€ 4,800
O AI&EEHI KXY 4,500
o NMEIZ2H AES AR £ L KX 2
2l 700,000 = 33| 2,100
o NMEEH FIHEA ANLES FA22
200,000 ~ 12€ 2,400
202 044 320 480 A 160
01 22Ul 320 480 A 160
O MESAUALE I B2H
20,000 * 2% % 42 x 23] 320
206 M = dl 5,000 3,000 2,000
01 T2l 5,000 3,000 2,000
O NYSH AL JH UM 7
300,000 * 5= * 23] 3,000
OWeE=x x5 2
200,000 * 5= * 23| 2,000
401 Al HI L 2 THHI 55,000 47,000 8,000
01 Al&H| 54,784 46,784 8,000
O At =2 A A2 A|E2 JH|
20,000,000 = 98.92/100 19,784
O (MESAAAE BotEH AX
17,500,000 * 200 £ 35,000
03 AlE 201 Y| 216 216 0
ORE=sE 2 MBI AE=Z 84|
20,000,000& = 1.08/100 216
S0t = HMER] X4 2 (HEAY) 340,000 50,000 290,000
= 110,000
Al 230,000
307 2iz2tol & 20,000 20,000 0
= 10,000
Al 10,000
05 QIZ2tR E 2 20,000 20,000 0
O |0l s A=Y 20,000,000 = 14l 20,000
= 10,000
Al 10,000
401 Al HI L 2 0HHI 320,000 30,000 290,000
& 100,000
Al 220,000
01 Al& H| 317,624 30,000 287,624
O &E¢ R0l Mgl =4
300,000,000 * 99.28/100 297,840
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O SO=HMER(21A) A2 RX22
20,000,000% * 98.92/100 19,784
03 Al S THHI 2,376 2,376
O &% |0tz HERF =4
300,000,000 * 0.72/100 2,160
< 720
Al 1,440
O RO=HMER(2)1A) ANIdE SX22
20,000,000& =+ 1.08/100 216
Ol n=e 29 51,000 51, 0
= 25,500
Al 25,500
307 glz2tol & 51,000 51 0
= 25,500
Al 25,500
05 RIZHRIE 3 51,000 51, 0
O R0tz = AE2A  51,000,000& = 14 51,000
2 25,500
Al 25,500
e MESXNEEY AS2IXNE 25,500 25, 0
2 12,750
Al 12,750
307 glz2+ol & 25,500 25, 0
= 12,750
Al 12,750
05 RIZt2IE = 25,500 25, 0
O =dle 129 25,500,000& = 14 25,500
= 12,750
Al 12,750
gAHA =200 28 K& 66,678 41, 25,014
= 33,339
Al 33,339
101 @124l 66,678 41, 25,014
= 33,339
Al 33,339
04 JIZHHZ2Z2XNESE S+ 66,678 41 25,014
O =2 ST A 22,226
o Q=Y 2,197,600& = 198 « 1028 21,976
= 10,988
Al 10,988
o ISl 150,000 * 1 150
= 75
Al 75
o W=l 100,000& * 1&H 100
= 50
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2 S 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o IIHFE Z=AHE S 22
47,000,000& * 6/100 » 204 A 5,640
o MEXNSIXE S 22
500,000 * 8CH * 43| 16,000
o NEHE RO 2EI|I| KA 2l
150,000 * 21CH 3,150
202 o4 | 1,105 5,610 N4 ,505
01 2L I 1,105 5,610 N4 ,505
O L S4& g AEHF F4
85,000 * 2% x HhY 850
O ALY QIBEALHA ZAF 2 ™HEl(BsX 8)
85,000& » 1 x 3Y 255
206 M Hl 6,800 6,800 0
01 X2 Hl 6,800 6,800 0
O A2 A8 A (W 2 5F)
300,000& = 6= 1,800
MERZIE NAHSA Pl
100,000& * 50= 5,000
301 et M= 6,520 6,520 0
09 HAIAHI X & 2 920 920 0
O EMa &0 Q1240 SAY]
8,0008 = 23 x 53| 920
12 JIEtE & =2 5,600 5,600 0
O Atsttgtd Al 842 5,000,000 « 13] 5,000
O AtSAIY Z2HDQ0 T A BAZ
20,000& * 303/ 600
308 XHXIGHM SO0l & 490,254 475,686 14,568
07 AXSHHZ2HESS S 490,254 475,686 14,568
O d=dgolgns & Jles NE 22
3,168,000& = 14l 3,168
O a0t & Mg )| X 22
487,086,000 = 1CH 487,086
ASEETCHE (A 96,992 37,592 59,400
= 38,797
& 17,458
Al 40,737
101 Q124 H| 11,700 0 11,700
= 4,680
& 2,106
Al 4,914
04 JI2ZtHIZ22NEE S 11,700 0 11,700
O MERAE R AFE M A
11,700,000& = 14 11,700
= 4,680
= 2,106
Al 4,914
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20,000& = 170€&

= M W

3,400
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1,360
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1,428
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307 21201 &

= W

49,700

19,880
8,946
20,874

49,700

05 22t & =3

49,700,000& = 14!

=z N H

49,700

49,700
19,880

8,946
20,874

49,700

405 Xt&tE SHI

= MW

16,052
6,421
2,889
6,742

16,052

01 ML ESHS

800,000& = 3CH

13,652,000 * 14

= N W
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2,400
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1,008
13,652
5,461
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23,400 6,500 16,900
9,360
4,212
9,828

= N H

201 ¢er24| 22,600 6,500 16,100
9,040

4,068
9,492

= N H

S32gHl 22,600 6,500 16,100
O 323222 % HMA 14,300

AEZAE RAXN2HAIAE(SAZ)

130,000& * 110CH 14,300

5,720

2,574

6,006

O AIZ&EHI KXt 8,300

= N H

0
B
M o
B>
\»_gj
>
x
10
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H
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8,300,000& =+ 14l 8,300
3,320
1,494
3,486

= N H

405 KtakH

an
=

800 0 800
320
144
336

= N H

01 AL ESFH SH 800 0 800
O M=ZA ZAZHME 800,000& * 14 800
320

144
336

Z N W

ST Xl EX (ML NS S) 750,165 716,980 33,185
300,066
90,019
360,080

= H W

101 1Al 710,780 683,372 27,408
284,312
85,293
341,175

= M W

04 DIt 22 XS+ 710,780 683,372 27,408
O M=dI2UYASH 710,780

eIy 659,520,000& * 14 659,520
263,808

79,142
316,570

[=g= 41,260,000& = 14l 41,260
16,504
4,951
19,805
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M M08 & TH(SUMSEA/UL - AE)
ol MEIES QU JIBHAIY 25 CEEEED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
o 2= 200,000& » 509 10,000
= 4,000
= 1,200
Al 4,800
201 et 39,385 33,608 5,777
2 15,754
& 4,726
Al 18,905
01 AP 2t 2] H| 34,000 29,200 4,800
O gdx= 24,000
o NEFHE ESXHY 22X
6,000,000& = 4CH 24,000
= 9,600
& 2,880
Al 11,520
O 1=t 10,000
o MEXNSESAIA 22= 200,000% * 509 10,000
= 4,000
& 1,200
Al 4,800
02 B2 5,385 4,408 977
O %z - dety 5,385
o NEHT BSXY REMH
1,346,250 = ALY 5,385
= 2,154
= 646
Al 2,585
AMEITHH L K2 (MEX2 M LRSI L AEZAIH) 601,606 582,845 18,761
101 @121 H| 596,401 577,738 18,663
04 JI2tHIZ22NEE S 596,401 577,738 18,663
O MEFAX &2 2HA 596,401
o oIg 73,280 * 54H x 5 x 20F 395,712
o ¢ 73,2803 * 4™ x 1 x 20F 79,143
o MEtolza BMALE
6,720 * 54Y * 6 x 20F 43,546
o AISIEE = 78,000,000 * 14! 78,000
201 LBt ]| 5,205 5,107 98
02 2224 H| 5,205 5,107 98
O o=l 3,483
o MEXNSIUHE UIA HEE SFUH
860 * 154 » 24 = 135 3,483
O Xtg - &ded| 1,722
o BMX |SFUH
1,435& * 154 = 404 * 203 1,722
AMNIELRR 2I(EX) 41,440 78,667 N37,227
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M M08 & TH(SUMSEA/UL - AE)
ol MEIES QU JIBHAIY 25 CEEEED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
= 77,420
301 et A= 41,440 78,667 N37,227
- 41,440
08 MBI ERRIBAZ 41,440 78,667 N37,227
O AMIEL2H ol AH| 41,440,000 = 14 41,440
= 41,440
AMNIEL2 2 (XA 29,240 29,240 0
301 dEtE M= 29,240 29,240 0
0B AISIE22IL A= 29,240 29,240 0
O =AlH] 8,0008 * 128 x 202 « 12& 23,040
O 1=l 3,120
o EF=E 80,000& = 12 960
o ot = 80,000& = 12 960
o dst= 100,000 = 12 1,200
O MEXNSS EFWHA XZH|
100,000& = 10™ 1,000
O NEl=228 HIla 83X 28 7Y
200,000& = 5= 1,000
O KMEXS 2 MIERLE HMsSUI
20,000 * 12% « 23| 480
O 02t ptEXE &= WEH|
10,000 » 12% « 53| 600
ATAX L A2 126,066 118,054 8,012
101 e1214| 108,776 100,752 8,024
04 JI2tHIZ22NEE S 108,776 100,752 8,024
O gemy oy
181,293 * 108 » 30Y = 23| 108,776
201 2Et24H Y| 15,070 14,922 148
01 AP 22| d| 8,000 8,000 0
O gbtx==H| 8,000
o A oHLE A 800,000& * 1000 A 8,000
02 Z2=2=24%4| 7,070 6,922 148
O A& &Yl | Al 7,070
o AL AHHIES 24D A 22|
70,000,000 = 1CH * 6/100 4,200
o ACH EHI HH SFHU
1,4353& * 504 * 40 2,870
202 044l 720 880 A 160
01 2L Y| 720 880 A 160
O 24z Al BA
20,000 * 2% % 23| x 9¥ 720
206 M = dl 1,500 1,500 0
01 X2 4| 1,500 1,500 0
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CEHH B (BH) - MBEAY - B2 ﬁlf& HDS2
O Y& SHE AN&EES 2
1,500,000& * 102 1,500
SAE(KNENEAHH) 437,138 437,143 AB
hag 306,000
= 9,000
Al 122,138
401 Al B2 20 HI 437,138 437,143 AB
hag 306,000
= 9,000
Al 122,138
01 Al&H| 433,990 433,996 A6
O YSANE(AHYE)
437,137,000 = 99.28/100 433,990
hag 306,000
= 9,000
Al 118,990
03 A& 2 0HYI 3,148 3,147 1
O YSANE(AHYE)
437,137,000 = 0.72/100 3,148
TAE(HEAY) 285,715 290,000 N4, 285
= 200,000
Al 85,715
401 Al HI L 20 HI 285,715 290,000 N4,285
& 200,000
Al 85,715
01 Al&H| 283,658 287,912 N4, 254
O AT AIE(HEAY)
285,715,000& * 99.28/100 283,658
= 200,000
Al 83,658
03 A& 20HHI 2,057 2,088 A 31
O U AIE(HEAZ)(0.72%)
2,057,000& = 14 2,057
S itz Y F8 HU| 80,000 56,750 23,250
= 24,000
Al 56,000
401 Al HIL 200 80,000 56,750 23,250
= 24,000
Al 56,000
01 Al&H| 79,280 56,138 23,142
O Bs= it ¥ =8 HH|
4,000,000 = 202 * 99.10/100 79,280
= 24,000
Al 55,280
03 A& 20HH| 720 612 108
O Bs it ¥ =8 AH|
4,000,000& = 202 = 0.9/100 720
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SN EH .S (3H) - HRAY - B %Eﬁ HDS2
ELN e 5,540 5,540 0
201 Bt H | 5,540 5,540 0
01 AP 22l Yl 5,540 5,540 0

O gBtx=2H| 3,300
o MAIEHF X7 22/E& BH 2
100,000& * 33JH 2 3,300
O g4 1,600
o MAEN FHOAXY NI AVE A 42
100,000& + 8Y * 23] 1,600
O =&l 640
o MM HIA22 HOX SAH)
8,000& * 4H * 203 640
ghALS 22| 25,000 113,200 A 88,200
401 Al HI L 2 0HHI 25,000 113,200 A 88,200
01 A& HI 25,000 112,407 N87,407
O MME S Tl 23 =2l
25,000,000& = 14 25,000
ALY HOLEZH - M AE 8,660 6,560 2,100
= 6,058
[ 1,301
Al 1,301
401 Al HIL 200 8,660 6,560 2,100
= 6,058
[ 1,301
Al 1,301
01 A& HI 8,660 6,560 2,100
O AMEAIY THOIEZAH - OtM RICH 8,660
o AFZHAIE OtAEE A 8,660,000& * 14 8,660
= 6,058
T 1,301
Al 1,301
AEEAIE XA ALY , 718,500 443,750 1,274,750
= ,202,960
< 257,770
Al 257,770
401 Al HIL 201 , 718,500 443,750 1,274,750
= ,202,960
= 257,770
Al 257,770
01 A& HI ,710,481 440,555 1,269,926
O AFXIAFEY
81,000,000 = 1JHA % 99.10/100 80,271
56,700
12,150
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O AtHgd  250,000,000% * 5JH2 * 99.64/100 1,245,500
= 875,000
< 187,500
Al 183,000
O HZEA 193,750,000& = 2km * 99.28/100 384,710
= 271,260
< 58,120
Al 55,330
03 AIE 2 THHI 8,019 3,195 4,824
O &EXIAREE  81,000,000& = 102 * 0.90/100 729
O At e 250,000,000& * 5Ji 4 * 0.36/100 4,500
O As=EA 193,750,000 * 2km * 0.72/100 2,790
AFAFEHTH & A I 22,600 0 22,600
= 2,800
Al 19,800
201 B2l 5,600 0 5,600
= 2,800
Al 2,800
01 At 22l 5,600 0 5,600
O LHALE RIS AHBXZA ES
5,600,0002! * 5,600
2 2,800
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401 Al HIZ 2018 17,000 0 17,000
01 A& HI 17,000 0 17,000
O LHAFER FHX oMl 2EE 89S
17,000,000& = 1 17,000
AP THOH & REel (AFAFEH S &0l 2 EH) 28,290 26,840 1,450
= 11,300
Al 16,990
101 @124 Hl 20,940 20,740 200
= 8,300
Al 12,640
04 JIZHHZ2XREES 20,940 20,740 200
O GHAtEHS E ol et 20,940
o o8y 1,670,000& = 2% * 68 20,040
= 8,020
Al 12,020
o W= 0yl 450,000& * 24 900
=2 280
Al 620
201 et 7,350 6,100 1,250
= 3,000
Al 4,350
01 At 22l 4,620 3,850 770
O gxz 4,620
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